

# 淇滨晚报

## 招聘

鹤壁市沃德散热器有限公司是豫北最大的散热器产品生产厂家,因生产经营需要,特诚聘以下人员:

一、熟练氩弧焊工 10 名,要求身体健康,22 岁~35 岁男性,高中以上文化程度,具有 2 年~3 年以上焊工操作经验;

二、机械制图 2 名,要求 25 岁~40 岁,性别不限,中专以上学历,具有 3 年~5 年制图经验;

三、普通工人 20 名,要求身体健康,22 岁~25 岁,以男性为主,身高 170cm 以上,初中以上文化程度。下岗职工优先,待遇面议。

地址:新区黎阳路东段东杨工业区 联系人:郭海霞 曹剑飞 电话:0392-3389001

2008年7月16日 星期三 农历戊子年六月十四 今日8版 总第1547期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 我省对举报有功者实施奖励

## 可获奖励 1000 元~30000 元

新华社郑州 7 月 15 日电 举报违法违纪事实为社会挽回重大损失的,有可能获奖励 3 万元。据《东方今报》报道,河南省纪委监察厅已出台《河南省纪检监察机关奖励举报有功人员暂行办法》,对举报有功人员实施奖励。

这一办法规定,纪检监察机关提倡署名举报。举报时应尽可能告知被举报人的姓名、工作单位、职务、违法违纪事实的具体情节和证据,并尽可能在案件调查中提供相关信息。根据举报内容、受理机关的查证事实、处理结果、社会影响、挽回损失和举报人在案件查处中的贡献等情况,可给予举报人 1000 元~30000 元的奖励。有重大社会影响和收缴违纪资金巨大的案件,需要给予举报人重奖的,奖励金额视情况酌定,并经纪检监察机关的主要领导审批。

目前,河南省、市、县三级纪检监察机关共开设 177 部 12388 举报电话终端,每天 24 小时接受举报。同时,省纪委、监察厅还开通了举报专用网站,举报人只需点击 <http://www.hnjcb.gov.cn>,按照信访举报提示,即可完成举报投诉。

为保护举报人,河南省纪委监察厅还制定了严格的信访举报保密制度,明确规定不得以任何形式泄露举报人的基本情况和举报内容等信息。

为保护举报人,河南省纪委监察厅还制定了严格的信访举报保密制度,明确规定不得以任何形式泄露举报人的基本情况和举报内容等信息。

### 今日看点

市区医疗保险  
**部分医用材料自付比例降低**

▲2版/鹤壁新闻

朝阳山:  
**殷代故宫何处寻**

▲4版/文化鹤壁

中南大学鹤壁电大学习中心招生  
国家承认学历 教育部电子注册  
可颁发学士学位 学习时间地点灵活

高起专 专升本

招生专业:工商管理、会计学、法学、汉语言文学、计算机科学与技术、土木工程、机械制造及自动化、交通运输(铁路、公路方向)机电工程、公路工程、计算机应用、交通运输,7月25日截止。  
报名地点:鹤壁职业技术学院8号楼3楼  
咨询电话:3333268,3923602 www.hbdd.cn  
政府办学 收费低廉 本科专科 免试入学

ARROW  
箭牌卫浴

6周年庆典促销大行动

活动日期:7月18日~7月20日  
咨询热线:3289688 3366096  
地址:107大转盘西100米万商隆建材一楼南区

中国驰名商标  
国家免检产品

黄酒之源 会稽山

地址:新区黄河路中段(鹤壁西北门东)  
电话:2180887 15939207770

总值班 孙文清  
编辑 郝海燕



“三理”教育  
温暖留守儿童的心

7月12日,鹤山区鹤壁集乡大涧寨村的留守儿童正在阅读“三理”教育画册。

当天下午,鹤山区委宣传部的工作人员为大涧寨村的留守儿童送去了市文明办编印的图文并茂的“三理”教育画册。

晚报记者 李国庆 摄

线索提供:赵国伟

## 立足城市现有资源做文章

### ——人防工作者董洋泳谈城市建设

晚报记者 邓少华

“此次市委就淇河公园建设和大城市建设公开征求民意,这是少有的,充分证明了市委、市政府的开明和开放。”在市民人防办工作的董洋泳说。

作为一个老鹤壁,多年来,董洋泳很关心城市的发展和建设。这段时间,他思考了很多问题。

#### 充分利用地下空间

董洋泳说,土地资源是有限的,很宝贵,这就要求我们在发展和建设城市的同时,也要注意节约土地资源。如何节约土地资源?这是个值得深思的问题,我们不妨将目光由地面转向地下。在不少大城市,为减少地面上的拥堵,将一些工程建在地下。我们不妨借鉴一下他们的成功经验,在下一步城市建设

中充分利用地下空间。

“按国家要求,平均每人的地下空间为 0.5 平方米,我们距这个标准还有差距。”董洋泳说,我们可以在新建小区或城市道路下规划和建设人防工程,平时用来充当停车场、摆放商业项目或供小区居民纳凉等,减少地面上的压力;战时这些人防工程可用于战备。这在新区已有先例,效果不错。

在下一步的城市建设中,建议有关单位和开发商按《人防法》的相关规定来施工建设人防工程,特别是在一些高层建筑下。人防工程建好后,可以利用地道风代替空调,这样既环保又节约资源。政府可以修建人防公共工程摆放商业项目,同时还可以将

“共同沟”放在人防工程里,避免出现给道路“开膛破肚”的现象。

#### 发展城市有轨交通

董洋泳说,新区与山城区之间有一条铁路,这条铁路自建好后就未能得到充分利用。现在不少市民因为工作每天穿梭于新老区之间,特别是上班高峰期赶公交车是件很麻烦的事。我们可以利用这条铁路发展城市有轨交通,还可以在铁路沿线摆放一些项目,这样既可减轻公交压力,还可以节约资源,同时促进人流和物流发展。当然,能不能利用这条铁路发展城市有轨交通,还需要请专家进行充分论证。

#### 多自然少人工

“建设淇河公园一定要保持原生态,人工雕琢越少越好,但不妨碍我们对其美化、亮化。”董洋泳说,特别是灯光工程要搞好,晚上市民也可以到河边纳凉、游玩。

现在淇河新区段拦水坝太多了,已经对下游生态造成了破坏。既然我们在上游修建了盘石头水库,就要起到应有的作用,雨季防洪,旱季抗旱,绝对不能让淇河断流。一旦发生断流,会对淇河的自然生态造成不可估量的损失。

#### 整合零碎居民区

城市建好了,管理也很重要。现在我们的物业管理水平与大城市相差太远。物业公司觉得不好干,居民则不买账。我们可以向一些有经验的大城市物业公司学习,将一些零碎的生活小区进行整合,这样可以减少物业成本。物业公司也不能只将眼睛盯着业主的钱袋。另外,物业管理部门要加强执法,严格规范,淘汰不良物业公司,让优秀的物业公司有更大的发展空间。

## 紧急通知

因鹤壁中古友好眼科医院有其他重要活动,原定于 7 月 16 日上午的“小记者与古巴医生面对面——走进鹤壁中古友好眼科医院”活动,时间更改为 7 月 17 日上午 9 时~11 时,集合地点不变。请小记者相互转告。特此通知!

2008 年 7 月 16 日

同在一方热土 共建美好家园  
淇滨晚报 鹤壁市城市管理局 联办